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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ 
  

 
 

       Інвестиційна політика в соціальних 

закладах: підручник / Т. В. Калінеску,       

Т. В. Шаповалова, Г. С. Ліхоносова. – Лу-

ганськ: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2013. – 456 с. 
 

 

Затверджено  
Міністерством освіти і науки України 

як підручник для студентів вищих 
навчальних закладів 

(лист № 1/11-19465 від 18.12.2012 р.) 
 

 

 

 

 

У підручнику комплексно і послідовно розгля-

даються економічна сутність процесу інвестування в 

соціальні заклади, принципи державної інвестиційної 

політики в соціальних закладах, захист інвестиційних 

вкладень у соціальні заклади, обґрунтовується інвес-

тиційна безпека соціальних закладів, пропонуються 

напрями розвитку соціальних закладів в контексті 

привабливого інвестиційного клімату України. 

Для контролю засвоєних знань студентів у під-

ручнику передбачено використання тестових завдань, 

понятійних диктантів, а також практичних ситуацій у 

вигляді задач, що у сукупності надає можливість сту-

дентам самостійно перевірити рівень отриманих ними 

практичних навичок з даної дисципліни. Наведені 

практичні вправи містять не лише типові стандартні 

приклади їхнього розв‘язання. Це дає можливість сту-

дентам для творчого пошуку та особистісного прак-

тичного розвитку у галузі вивчення соціальних стан-

дартів держави у поєднанні з поглибленим вивчення 

нормативної бази України. 

Матеріали підручнику можуть бути використані 

в навчальному процесі при підготовці фахівців з ме-

неджменту, управління персоналом, соціальної робо-

ти, економіки підприємства, менеджменту організа-

цій, фінансів і кредиту та усіх інших, що навчаються 

за соціально-економічним спрямуванням. 

Фінансовий механізм забезпечення при-

бутковості підприємств: проблеми, інстру-

менти, перспективи: монографія / Л. А. Кос-

тирко, Е.В. Чернодубова. – Луганськ: Вид-во 

«Ноулідж», 2013. - 180 с. 

Монографію присвячено розкриттю теоретичних, 
методичних і практичних рекомендацій щодо розвитку 
та формування фінансового механізму забезпечення 

прибутковості підприємств. Визначено фінансові ва-
желі цього механізму в контексті впливу на прибутко-
вість та ефективність діяльності підприємств. Наведе-
но процедури операційного аналізу прибутковості під-

приємств з урахуванням чинників непрямих податків, 
інфляції та майбутньої вартості витрат і обсягу реалі-
зації. Розкрито основні напрями реалізації фінансового 

механізму забезпечення прибутковості підприємств та 
методичний підхід до аналізу його ефективності. 
Надано рекомендації по прогнозуванню прибутку 

підприємств в умовах невизначеності ринкового сере-
довища. 

Призначено для фахівців підприємств у сфері 

фінансового управління, спеціалістів регіональних ор-

ганів управління, наукових працівників, викладачів, 

аспірантів та студентів економічних спеціальностей 

вузів. 
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Рекомендовано Міністерством освіти і науки,  

молоді та спорту України 

як навчальний посібник для студентів вищих 

 навчальних закладів 

лист №1/11-16221 від 17.10.2012 р. 
 
 

Інноваційна стратегія розвитку підп-

риємств на основі збалансованої системи 

показників: монографія / Т.В. Калінеску, 

І.В. Пономарьова, М.О. Наталенко. – Лу-

ганськ: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2013. – 288 с. 
 

Монографію присвячено дослідженню, фор-
муванню, реалізації та оцінюванню інноваційної 

стратегії розвитку промислових підприємств, об-
ґрунтовано доцільність впровадження у стратегіч-

ну діяльність системи збалансованих показників. 
Розроблено цілісну концепцію інноваційної стра-
тегії розвитку на основі збалансованої системи по-

казників. Описано механізм побудови стратегічної 
карти діяльності підприємства. Охарактеризовано 
мотиваційні фактори роботи персоналу 

підприємств до впровадження збалансованої си-
стеми показників у діяльність підприємства. Роз-
роблено модель бюджетування підприємства на 

основі збалансованої системи показників. Для 
оцінювання ефективності впровадження стратегії 

розвитку на підприємстві запропоновано здійснен-
ня моніторингу. 

Монографію призначено науковцям, фахівцям 

та спеціалістам усіх напрямів діяльності 
підприємств, аспірантам, усім тим, хто цікавиться 
проблемами інноваційного менеджменту. 

Оподаткування фінансово-кредитних 

установ : навчальний посібник / Т. В. Калі-

неску, В. О. Корецька-Гармаш, О. М. Ан-

тіпов, Н. В. Ушенко / [кер. авт. кол. і наук. 

ред. проф. Т. В. Калінеску]. - Луганськ: вид-

во СНУ ім. В. Даля, 2013. – 515 с. 
 

У навчальному посібнику викладено 

сутність оподаткування фінансово- кредит-

них установ на державному рівні з ураху-

ванням чинного нормативно- законодавчого 

забезпечення функціонування системи опо-

даткування в Україні. Доповнено практику-

мом, у якому представлено ситуації, тестові 

завдання для самостійної роботи та закріп-

лення теоретичного матеріалу. 

Посібник призначено для викладачів та 

студентів економічних спеціальностей ви-

щих навчальних закладів всіх форм навчан-

ня, аспірантів, викладачів, підприємців, спе-

ціалістів, зайнятих у сфері оподаткування 

фінансово-кредитних установ. 
 

 

 

 


